

毕业季

我们毕业啦

互助路小学主题毕业典礼举行 孩子们真诚道谢:“老师,您辛苦了!”

6月19日下午,互助路小学举行2019届毕业典礼,毕业典礼由六年级队员主持,学校领导、六年级任课老师及毕业生参加了本次活动。

在典礼上,诗歌朗诵《六年》,表达了每一位六年级毕业生的心声,将对母校的不舍化作美好的祝愿,祝愿母校,感谢恩师,祝福同学,以切身的感受带领队员们重温了难忘的六年时光,台下的队员激动地响起掌声。

家长代表的一番肺腑之言,表达了对学校的感谢、对孩子们的期盼。

伴随着《你的名字是老师》婉转动听

的旋律,六年级教师代表马瑞用真情的话语祝福孩子们。

紧接着,六年级所有任课老师走上讲台,学生代表为老师们敬献了绚烂的花束。全体队员真诚地说一声“老师,您辛苦了!”用感恩的心向辛勤付出的老师表达感谢,用至真至诚的谢师礼向操心操劳的老师致敬。

互助路小学校长陈卫红代表学校对学生提出殷切希望。陈卫红说,希望学生们成为有担当有责任的人,成为自立自强的人,成为知恩感恩的人,互助路小学永远是你们的家。



仪式结束后,毕业班的任课老师们和校领导在校门口欢送所有毕业生,孩子们依依不舍地和老师拥抱,挥手向老师告别。记者 张改华 文/图

快讯

建设路街道召开意识形态工作培训会

本报讯 为进一步提高街道党员干部做好意识形态工作的能力与水平,6月17日下午,建设路街道集中召开意识形态工作培训会,街道党员干部参加培训。培训内容围绕意识形态话语权、三个纳入、四大责任、十大情形、十一大类阵地等意识形态工作应知应会开展讲解。

本次培训学习使全体党员提升了思想境界。街道分管领导强调,广大党员干部要切实将意识形态工作时刻记在心上,牢牢抓在手上,尽职尽责守阵地,旗帜鲜明敢斗争,切实承担起意识形态工作的政治责任和领导责任,打赢意识形态工作保卫战。

记者 张改华

三官庙街道全民参与 筑起防毒警戒线

本报讯 为迎接“6·26国际禁毒日”,同时提高居民辨别毒品的能力,普及毒品基本知识,全面推动禁毒宣传活动的开展,6月21日上午,在中原区禁毒办的大力支持下,三官庙街道综治办联合尚和禁毒社工及社区综治专干在五一公园开展“全民动员,筑起防毒警戒线”为主题的禁毒宣传活动。

活动通过发放宣传页,引导居民观察仿真毒品模型,向前来了解的居民普及毒品的种类、形态和颜色等基本知识,讲解了不同种类毒品吸食后的反应,引导群众正视毒品的危害,自觉抵制毒品。一位晨练的老人看到活动,在地上写下了“禁毒靠大家”几个大字。

本次活动共发放宣传品百余份,接受居民询问禁毒相关问题50余次。

记者 张改华

绿东村街道开展低碳日环保宣传

本报讯 为不断提高辖区居民低碳环保意识,宣传绿色低碳发展理念和绿色生活方式,在全社会营造绿色发展的良好氛围,近日,绿东村街道在辖区积极开展以“低碳行动,保卫蓝天”为主题的宣传实践活动。

活动中,工作人员以在机关、学校、社区、商场、街道、企业等醒目位置和人流量大的地方张贴全国低碳日海报的形式增强居民的节能意识,树立节能减排、低碳节能的生活理念,并向居民讲解勤俭节约、低碳环保等生活实例,倡导居民从我做起,加强节能降碳,努力改善环境质量,保护共同的家园。

记者 张改华

汉服秀、少林功夫表演 中原区实验幼儿园这场毕业典礼很有特色

中原区实验幼儿园2016级大班毕业典礼举行,这也是孩子们人生中第一次毕业典礼。典礼以传统文化为主题,分为魅力汉服、绽放自我等三个篇章进行。

第一篇章主题为魅力汉服,字字留香。奏汉乐、着汉服、遵汉仪、沐汉风,以贺毕业。孩子们与父母一起,身着汉服,或盘发、或竖发,最后一次携手走进“最美丽园、最暖家园”,用最简朴而庄重的方式,挥别培育了自己三年的母校,挥别相伴三年的伙伴,挥别循循善诱的恩师们。

第二篇章为绽放自我,逐梦飞翔。幽幽旋律里、灵动舞姿中,孩子们化身采莲书童,俏皮可爱。少林梦娃强少年、筑梦想,表演获得阵阵喝彩。在本篇章的经典传唱环节,孩子们在毕业诗中,感恩三年来的点点滴滴;在毕业歌中,抒发心中万般的不舍。



第三篇章为感谢遇见,感恩有你。孩子们一谢尊师培育之恩,二谢尊师教导之情,三谢尊师益友之乐。

记者 张改华 文/图

投入30万余元 为44栋老楼安装千余个烟感器 棉纺路街道进一步加强各类火灾隐患防范工作

本报讯 近期,棉纺路街道紧紧围绕“防风险、除隐患、遏事故”的活动主题,进一步加强各类火灾隐患防范工作,减少广大居民生命财产损失,确保辖区安全形势稳定。

街道联合区应急管理局、区消防大队、公安、城管、执法等部门开展联合执法检查,严查消防安全违法行为,及时消除火灾隐患。已治理飞线340多处,下发限期整改通知书260多份;对辖区人员密集场所、

电动车棚、苏式建筑、个体经营户等消防设施进行全面排查整改。

街道已投入30万余元,为辖区44栋三层苏式木质结构老楼安装1128个烟感器,新建充电桩2个,配备悬挂式灭火器82个,规范社区内消防通道,在进出口标识“消防通道、禁止占压”字样,整治占用、堵塞消防通道车辆和杂物,确保消防通道畅通。

街道还邀请专业人员给辖区居民宣讲家庭用火、用电、用气等安全知识,晚上利

用活动广场组织居民观看火灾案例,吸取教训。利用微信公众号、QQ群等经常发布一些火灾事故、典型案例,发放宣传页10000余份,宣传电动车火灾防范知识、安全充电、文明停车、不占用消防通道及家庭消防知识等,做到抬眼可见、举足即观的警示标识,向群众灌输消防安全理念,营造“人人讲安全、事事注意安全”的氛围,提醒居民加强自身安全防范,警示群众提高家庭消防安全意识。记者 张改华



秦岭路街道倡导市民参与垃圾分类 垃圾“慧”分类 生活新风尚

本报讯 6月17日,秦岭路街道锦艺西社区党群服务中心组织社区居民及志愿者一起,开展了“垃圾慧分类,生活新风尚”环保主题活动。

社工首先带领大家进行垃圾分类实地参观,做蓝得环保的工作人员为大家讲解了有害垃圾、可回收、不可回收垃圾分类投

放注意事项,以及如何进行垃圾投放刷卡积分等,随后志愿者们自发组成环境治理小分队,对社区草坪及地面垃圾进行清扫,对于小区居民随地扔垃圾、烟头等不文明现象和行为进行监督和劝诫。

此次活动使居民进一步认识到垃圾分类工作的重要性,让“绿色、低碳、环保”的

理念深入人心,发挥社区志愿者的模范带头作用,促进居民能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来,认识到垃圾分类要从现在做起、从我做起,同时养成保护环境的良好意识和习惯,为社区垃圾分类工作的进一步推广打下良好的基础。

记者 张改华 通讯员 韩雪艳